

习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者 坚持崇德尚艺守正创新 让京剧艺术持续焕发时代光彩

新华社北京1月10日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信,在国家京剧院成立70周年之际,向全体演职人员表示祝贺和问候。

习近平在回信中说,国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创排了许

多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们传承前辈名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

国家京剧院是文化和旅游部直属

国家艺术院团,前身为1955年1月成立的中国京剧院,梅兰芳担任首任院长,2007年更名为国家京剧院。近日,国家京剧院全体青年艺术工作者给习近平总书记写信,汇报传承京剧艺术相关情况,表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学会事业发展新局面

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大法学法律工作者致以问候,并对做好法学会工作提出希望。

习近平在信中指出,党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

习近平强调,新时代新征程,各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依规开展

展工作提供有力支持。

中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕,会上传达习近平致信。

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说,各级法学会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,强化政治引领,依法履职尽责,严明纪律作风,锐意改革进取,为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思

想,把牢政治方向,坚定法治自信,主动服务大局,服务人民,深入开展法学研究,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作,在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议,并代表第八届理事会作工作报告。

会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

想,把牢政治方向,坚定法治自信,主动服务大局,服务人民,深入开展法学研究,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作,在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议,并代表第八届理事会作工作报告。

会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

市委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记近期有关重要讲话精神 研究部署全面从严治党、一季度「开门红」、防灾减灾和安全生产工作

包钢主持

本报讯(记者云静)1月10日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期有关重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实工作。自治区党委常委、市委书记包钢主持会议。

会议强调,习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上重要讲话,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,为深入推进全面从严治党反腐败斗争提供了重要遵循。我们要把习近平总书记重要讲话精神与习近平总书记关于党的建设的重要思想结合起来,认真学习,认真履行全面从严治党责任,保持战略定力和高压态势,一步不停歇、半步不后退,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

会议传达了学习了中央政治局常委会会议精神,听取了市人大常委会、市政府、市政协、市中级人民法院、市人民检察院党组工作汇报,强调各党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,聚焦办好两件大事,强化使命担当,扎实履职尽责,加强自身建设,坚持干字当头,推动党中央的决策部署、自治区党委的部署及市委的要求落到实处、见到实效。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出的重要指示精神和中央政治局常委会会议精神,强化安全底线思维,扎实做好监测预警、预案完善、物资储备、值班值守等防灾减灾工作。特别是岁末年初,要毫不松懈抓好安全生产工作,加强风险隐患排查,做好矿山、交通运输、消防、危化品、建筑施工、燃气等重点领域及商场、市场、宾馆等人员密集场所安全防范工作,切实保障人民群众生命财产安全。

会议强调,一季度是全年经济的风向标,抓好抓实经济工作至关重要。要统筹抓好产业升级、项目建设、招商引资、消费提质、对外开放等各项工作,努力实现「开门红」,为全年开好局、起好步打下坚实基础,为全区经济发展作出首府贡献。

会议听取了市人大常委会2024年立法计划执行情况汇报,审议了2025年立法计划;听取了市政府2024年规章立法计划执行情况汇报,审议了2025年规章立法计划;听取了我市2024年度政协协商、民主监督、议政调研计划实施情况汇报,审议了2025年度政协协商计划,对做好相关工作提出要求。

会议还研究了其他事项。



押加比赛

1月10日,「青城冬韵活力赛」第十一届全国大众冰雪季赛军分区首届冰雪嘉年华暨城市冰雪那达慕在大黑河花海之约举行,千余名游客齐聚一堂,共度这一欢乐盛宴。

活动现场,游客们不仅欣赏到了乌兰牧骑精彩的文艺演出,还参与了冰雪那达慕、扳棍、射箭、押加、打布鲁和雪地曲棍球等比赛项目让大家热情高涨。此外,活动现场的大锅奶茶、大锅羊杂、杀猪烩菜等地道特色美食,更让游客们感受到了「舌尖上的青城」味道。

■本报记者
杨彩霞 王劲凯 摄影报道

城市冰雪那达慕来啦



千人篝火舞

织密畅达便捷网 拓宽融合发展路

——呼和浩特全力打造区域交通物流中心综述

■本报记者 云艳芳 实习记者 杜拉罕

交通是兴国之要,强国之基,是经济的脉络和文明的纽带。

呼和浩特市第十三次党代会以来,围绕打造区域交通物流中心,市委、市政府高位推动,启动实施了一大批重点交通物流项目,全市投入运营大型物流园区14个,培育投资5000万元以上物流仓储项目19个,总投资达到115亿元。呼和浩特市先后获批商贸服务型国家物流枢纽、国家骨干冷链物流基地、国家现代流通战略支点城市、陆港型国家物流枢纽等,区域交通物流中心建设成效显著。

将时光回转到2024年7月3日,一列中欧班列从呼和浩特局集团有限公司沙湾物流园驶出,经新疆霍尔果斯口岸驶向莫斯科,全程运行约7000公里。此次班列运输的是吉利品牌商品车,总价值2994万元人民币,是呼和浩特市首次通过JSQ班列发运吉利品牌汽车。

9月1日,一架载有韩国冰鲜水产

锚定现代化 改革再深化

12月29日,随着从呼和浩特白塔国际机场起飞的皮拉图斯PC-12飞机在老牛湾机场跑道上平稳落地,标志着呼和浩特市清水河县老牛湾机场成功完成首航,为2024年的呼和浩特交通版图画上了浓重的一笔。

走进呼和浩特盛乐国际机场,虽已数九寒冬,但施工现场却依然热火朝天,到处有建设者忙碌穿梭的身影。目前,该机场航站楼核心区工程已经完工,转入陆侧交通枢纽工程装饰装修与室外道路施工阶段。据项目建设方介绍,下一步,将重点推进公共区装饰装修收边收口施工,非工区机场的墙面、顶棚面漆和地面施工。室外工程剩余工程量及道路标识将同步穿插施工。在即将到来的春节,建设者们将坚守工地,向按时转场通航目标冲刺。

……

2024年,呼和浩特市打造区域交通物流中心,风劲帆满,势头强劲。

近年来,呼和浩特市积极推动交通基础设施建设。公路方面,先后实施了一大批公路项目,完成投资161亿元,是2021年前5年投资总额77亿元的2.1倍,路网通达性、便捷性和通勤效率进一步提升,基本形成了「一环五纵五横七放射」主骨架公路网络。铁路方面,呼和浩特市被成功纳入集大原高铁、集通铁路网,实现并网通车试运行,有效打通了首府连接东北、南下中原及东南沿海城市群的铁路通道,铁路枢纽区位优势更加凸显。航空方面,完成投资202.7亿元,新机场建设加快推进,计划于今年5月底前全面完工并通过验收,11月底转场通航;老牛湾通用机场全面完工通航,武川县通用机场进入规划研究阶段,为全面构建航空综合网络、推动低空经济产业发展奠定坚实基础。

(下转第2版)

呼和浩特市9个旗县区国土空间总体规划 获内蒙古自治区人民政府批复

本报讯(记者宋向华)近日,《呼和浩特市新城区国土空间总体规划(2021—2035年)》等9个旗县区国土空间总体规划获内蒙古自治区人民政府批复。

在各旗县区发展定位方面,批复明确,要着力将新城区建成首府文旅融合及科技创新先行区,回民区建成首府商业服务及文化旅游高质量发展区,玉泉区建成首府文旅融合及城乡统筹发展先行示范区,赛罕区建成首府金融行政商务区、军民融合示范区及战略性新兴产业基地,土默特左旗建成呼和浩特市重要乳业科技创新及先进制造业

基地,托克托县建成呼和浩特市能源化工及绿色农畜产品生产输出基地,和林格尔县建成呼和浩特市副中心和自治区绿色农畜产品加工及战略性新兴产业基地,清水河县建成呼和浩特市生态旅游、现代化工能源及特色农畜产品生产加工基地,武川县建成呼和浩特市文化旅游、清洁能源及绿色农畜产品生产加工基地。

下一步,呼和浩特市9个旗县区将认真做好规划实施,完善三级三类规划体系,完善国土空间规划「一张图」系统和国土空间基础信息平台,依据规划进行国土空间开发利用保护工作。

今日导读

哈素海第三届冬捕节暨冰雪旅游季系列活动开幕 冰湖奇观 渔乐盛宴

[2版]